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1.  Oak and glass counter top display cabinet 16" x 23"  

2.  Oil lamps - 2  

3.  Quantity of cut glass decanters, vases, stemmed glasses, punch 
glasses, etc.  

4.  Antique brass log basket, brass pot holder and lantern frame  

5.  Stoneware jars and assorted old bottles to include soda syphon  

6.  Oak cased wall clock  

7.  Brass fire dogs, assorted brass toasting forks, etc.  

8.  Set of brass postage scales with weights, brass table gong and 
brass spirit kettle  

9.  Antique brass oil lamps - 2  

10.  Assorted brassware items to include trays, shell, etc.  

11.  Set of 3 brass ships lanterns  

12.  Assorted silver plated items to include trays, trinket box, etc.  

13.  Green wood pecker taxidermy in glass dome  

14.  Salter brass hanging scales and set of scales with weights  

15.  Quantity of oriental style platers, plates, tureens, etc.  

16.  Victorian embossers, metal bells, binoculars, tankards, ornate 
mirror, frames, etc.  

17.  Wooden ammunition boxes and other miscellaneous items to 
include tape measure, corkscrews, Dunlop tin, etc.  

18.  Antique oak coffin stool, mahogany stool and wooden wall pocket  

19.  Victorian Davis & Kidder's patent magneto electric machine  

20.  Assorted walking sticks - 8  

21.  Vintage suitcases and contents of assorted lace, linen and other 
fabrics  

22.  Assorted walking sticks to include some with silver mounts - 13  

23.  Assorted walking sticks to include some with silver mounts - 12  

24.  Sword sticks and antique sword  

24A.  Slate mantle clock by Medaille De Bronze & J. Marti  

25.  H.A.C German desk top clock  

26.  French wall clock by G Gouault, Mayenne  

27.  Late 19th century French wall clock by Hardyau, Cholet  

28.  Brass oil lamp, assorted measuring and drawing instruments, etc.  

29.  Quantity of vintage cameras to include Special Ruby, Agfa, etc.  

30.  Metal hanging light fitting with Tudor rose details 30" dia  



31.  Planetarium with counter rotating planets  

32.  Vintage celestial globe with moon, candle, reflector simulating the 
suns rays by Short & Mason London  

33.  Early electric motor with 2 patent batteries  

34.  Early model skeleton in case, used as a learning aid  

35.  Large railway clock with single fusee movement marked GWR 19" 
dia  

36.  Live steam 3½" locomotive model with copper boiler and coal fired 
sat on part of track  

37.  Early live steam fire engine model AF  

38.  Late 19th century French slate mantle clock with malachite inlay  

39.  Late 19th century slate French mantle clock  

40.  Warners London bronze bell  

41.  James Keith & Blackman Co. Ltd. tram control unit  

42.  Lennet British marking machine  

43.  Vintage flower bin 14" x 11"  

44.  Cast iron boot scraper  

45.  Silver and silver plated items to include fish knives, dishes, etc.  

46.  Quantity of Scalextric to include track, cars, controllers  

47.  Set of 12 enamel and sterling silver spoons by J. Tostrup, Honer 
harmonicas, etc.  

48.  Copper pans and LMS bucket  

49.  LMS railway lantern  

50.  BR railway lantern  

51.  Cast iron sign - Midland Railway 12" x 19½"  

52.  BR Horn, whistle, enamel arm badges - BR Look Out and Person 
I.C. Possession  

53.  Cast iron and wooden railway signs  

54.  Quantity of assorted walking sticks  

55.  Turned wooden bowls by Mark Hancock - 3  

56.  Pair of French table lamps 30"  

57.  Great Western Railway locomotive and canal boat scene in display 
case 22"  

58.  Carrera Evolution car track kit with extension track  

59.  Carrera Evolution Digital 132 kit, track extension kit and 6 used 
cars 



60.  Hornby Dublo City of London locomotive in box, assorted railway 
set buildings, assorted coaches and assorted locomotives to 
include Hornby Silver King  

61.  Quantity of assorted pewter items  

62.  Quantity of lights and old pipe parts  

63.  Quantity of assorted model vehicles to include mostly tractors  

64.  Collectible coins of America set  

65.  Cigarette case, match cases and assorted cutlery sets to include a 
set of 6 silver coffee spoons  

66.  Quantity of assorted silver plate items to include serving dishes, 
teapots, serving spoons, etc.  

67.  Quantity of assorted mostly silver plate cutlery to include 1 set of 
knives with silver handles  

68.  Rare set of 8 volumes 'The Regiment Illustrated Weekly 1890s' and 
old newspapers relating to Winston Churchill's death  

69.  Antique bronze Cloisonne /Champleve chamber stick  

70.  Quantity of Mauchline ware boxes  

71.  Quantity of gold leaf  

72.  Mettoy Supertype childs tin plate typewriter and 1950s Little Betty 
Senior childs tin plate sewing machine  

73.  Buck knives - 8  

74.  Bowie knives - 6  

75.  Assorted vintage items to include Brownie camera, black forest 
carved cow head pipe, binoculars, harmonica, etc.  

76.  Table lamps, clock and scales converted from vintage hand planes  

77.  Pair of table lamps converted from plough planes  

78.  Regent binoculars with case and Brownie camera with case  

79.  Tilly floodlight lamp 26"  

80.  Box of assorted Meccano  

81.  Bucket, horse brasses and other assorted brass ware  

82.  Metal dolls bed frame  

83.  Coal scuttle and fire surrounds  

84.  Stoneware water filter and stoneware barrel  

85.  Skull Fortress wooden model castle with box  

86.  Diary bowl 18" dia  

87.  Small pine box, wooden bench, wooden shelves and wooden 
picture stand  



88.  Leg of mutton gun case and 2 others  

89.  Royal Doulton Tumbling Leaves part dinner service  

90.  Naval wooden water bucket 12" dia  

91.  Oriental porcelain umbrella/ walking stick hall stand  

92.  Quantity of vintage wooden boxes  

93.  Arts & Crafts style fire dogs and fire irons  

94.  2 Holcroft cast iron pans  

95.  Mahogany writing slope marked 1893  

96.  Cast iron bread oven door 12" x 15"  

97.  Decorative plaster bust of Julius Caesar 24"  

98.  Decorative Roman style plaster bust 13"  

99.  Decorative Roman style plaster bust 33"  

100.  Decorative Roman style plaster bust 33"  

101.  Old glass light shades - 5  

102.  Antique brass plaque 12" x 21"  

103.  Georgian swing and box mirror in Mahogany  

105.  Antique brass hanging light fittings and other light fittings  

106.  Brass Corinthian column oil lamp with blue bowl and shade 29"  

120.  Quantity of Corgi and Dinky die cast model vehicles  

121.  Quantity of Matchbox die cast model lorries, trucks & other vehicles  

122.  Dinky die cast fuel tanker models - 2  

123.  HPI Savage SS 4.6 Big Block remote control truck  

124.  Stamp albums and contents of various stamps to include New 
Zealand, Australia, Britain, etc.  

125.  Quantity of assorted commemorative coins and framed coins  

126.  Album with assorted mostly British coins - 7  

127.  Vintage jig saws, stamps and Trix sets  

128.  History of World War II stamps and first day covers collection in 8 
albums  

129.  Quantity of assorted early cigarette cards  

130.  Stamp album with New Zealand stamps inside and album with 
Vietnamese stamps inside  

131.  Quantity of assorted foreign stamps to include 1940s Chinese 
stamps, Greek, Spanish, Eastern European, etc.  

132.  Commemorative Olympic stamps, assorted commonwealth stamps 
to include Hong Kong, Jamaica, Australia and Royal Mail special 
stamp issue certificates  



133.  Assorted mostly British lose stamps, first day covers and various 
stamp related literature to include stamp preview brochures  

134.  Pair of Genesis Fine Arts table lamps and 2 others  

135.  Brass Corinthian column oil lamp with red bowl and shade 28"  

140.  Quantity of assorted costume jewellery to include wrist watches, 
rings, necklaces, etc.  

141.  Tin of assorted old coins and fake notes  

142.  Quantity of commemorative 50p coins to include mostly Beatrix 
Potter - 84  

143.  Pre-decimal coin collection in 4 albums  

144.  Wooden box and contents if assorted foreign coins  

145.  Album full of £5 notes including codes AA01, AA06, AA08, etc. 
Total number of £5 notes is 39  

146.  Set of 30 different commemorative 2012 London Olympics 50p 
coins  

147.  Collection of 30 commemorative £2 coins to include William 
Shakespeare, Magna Carta, The Great Fire of London, etc.  

148.  Quantity of assorted 2012 Olympic 50p coins - 72 and 
commemorative £2 coins - 5  

149.  Commemorative 50p coins - 38. 19 Different coins in total  

150.  Pre 1997 single metal £2 coins to include 1689-1989 Tercentenary 
of the Bill of Rights, 1986 Scottish commonwealth games and 
1694-1994 Bank of England  

151.  All different commemorative £2 coins to include 'Your Country 
Needs You', 'Brunel', William Shakespeare, etc. - 23  

152.  1907 Full gold sovereign. 8g  

153.  Quantity of assorted foreign coins to include Slovenian, Polish, 
Arabic, etc.  

154.  Entwined openwork brooch, unmarked  

155.  Silver pocket watch. Total weight approx. 38.3g  

156.  Silver scissors, silver & mother of pearl pen knife and white metal 
jug signed Denmark  

157.  9ct Gold and white stone ring  

158.  9ct Gold white stone ring  

159.  9ct Gold sapphire and diamond ring  

160.  Platinum and 18ct gold 3 stone diamond ring. Weight approx. 16g  

161.  9ct Gold white stone ring  

162.  9ct Gold and amethyst ring  



163.  18ct Gold ring with 5 diamonds inset. Weight approx. 3.1g  

164.  9ct Gold blue and white stone ring  

165.  9ct Gold eternity ring with white stones  

166.  Silver pen and pencils to include 1 by Sampson Mordan  

167.  Silver Tiffany disc and silver baby rattle  

168.  Silver chains and silver crosses with pair of silver cuff links  

169.  Silver ladies rotary watch  

170.  Silver thimbles to include 1 by Charles Horner - 5  

171.  9ct Gold and ruby garnet ring  

172.  9ct Gold ring with amethyst and white stones  

173.  9ct Gold ring with pearl and amethysts  

174.  Silver thimbles to include 1 by Charles Horner - 5  

175.  Turquoise and stone ring  

176.  Silver charm bracelet. Total weight approx. 90g  

177.  Silver charm bracelet. Total weight approx. 104g  

178.  Silver charm bracelet. Total weight approx. 108g  

179.  Silver Edwardian vesta case dated 1908  

180.  Pair of silver lockets  

181.  Silver lockets - 3  

182.  Silver sovereign case  

183.  Silver vinaigrette dated 1800 Birmingham  

184.  Silver charm bracelet. Total weight approx. 56.8g  

185.  Georgian replica silver marrow scoop in case. Weight approx. 
48.7g  

186.  Silver chains and pendants - 3  

187.  9ct Gold ring with sapphire and white stones  

188.  9ct Gold ring with pink and white diamonds  

189.  Garnet and white sapphire ring  

190.  9ct Gold ring with red and white stones  

191.  9ct Gold diamond eternity ring 0.25 carrots  

192.  9ct Gold garnet ring  

193.  9ct Gold and orange sapphire ring  

194.  9ct Gold ring with Citrine and white stones  

195.  Silver cased pocket watch  

196.  Silver handled knives - 8. Total weight approx. 245g  

197.  9ct Gold Onyx ring  



198.  9ct Gold Tanzanite diamond Art Deco ring  

199.  18ct Gold 5 stone diamond ring approx. 2.8g size O/P  

200.  18ct Gold 7 stone diamond ring size N  

201.  18ct White gold baguette diamond ring approx. 3g size N/O  

202.  9ct Gold 3 stone diamond ring size O/R  

203.  18ct Gold 3 stone diamond platinum ring approx. 2.5g size O  

204.  18ct Gold 7 stone diamond ring approx. 3.5g size R  

205.  1960s/70s Football ticket stubs to include Jules Rimet Cup Villa 
Park vs Birmingham 1966, England vs Germany 1970, etc.  

206.  Assorted Abalone silver earrings and ring  

207.  9ct Gold brooch with amethysts and pearls  

208.  Silver charm bracelet. Total weight approx. 94.7g  

209.  Silver and enamel box gifted from Joseph Stalin in July 1945 at 
Cecilienhof Palace in Potsdam, Germany  

210.  Silver Cigarette case given to Elizabeth Taylor during her wedding 
to Richard Burton by Joe L Mankiewicz on 15th March 1964  

211.  Victorian jewellery box and contents to include watches, necklaces, 
brooches, etc.  

212.  Quantity of ladies wristwatches to include Harrods, Rotary, Citizen, 
etc. + 1 gentleman's Seiko wristwatch  

213.  Gentleman's wristwatches - 3  

214.  Silver vesta case, silver topped pot and silver frames - 2  

215.  Victorian silver hip flask dated 1894  

216.  Silver thimbles - 5  

217.  Silver snuff box  

218.  Silver and mother of pearl pen knives - 3  

219.  Silver pen knives - 3  

220.  Silver thimbles to include 1 Charles Horner  

230.  Vintage fireman's tunic  

231.  WWII German Kriegsmarine U boat officer long leather jacket in 
grey made in Dresden in good condition throughout with label 
inside  

232.  WWII German corduroy breeches in black with swastika buttons  

233.  WWII German Fallschirmjager M38 helmet found in Normandy with 
Normandy camouflage on  

234.  WWII Fallschirmjager drop container internal fuel tank  



235.  German M35 helmet recovered in Normandy and with Normandy 
camouflage, believed to have had SS decals on previously  

236.  WWI German Stirnpanzer armoured brow plate for steel helmet  

237.  WWII German Luftschutz Gladiator helmet RL38/28 model, 3 part 
construction, complete with liner and chin strap  

238.  WWII German M40 helmet with liner  

239.  WWII British dispatch rider helmet dated 1943, size 7  

240.  WWII German army winter gloves used by motorcyclist and heavy 
machine gun crew  

241.  WWII German Kriegsmarine U-Boat 7x50 binoculars with original 
case stamped with German eagle made by Carl Zaiss dated 1944  

242.  WWII German army winter Balaclava under helmet cap with tan 
and water sumpftarn camo  

243.  German Luftwaffe Adler magazines 1941 - 3  

244.  German Luftwaffe Adler magazines 1941 - 3  

245.  German Luftwaffe winter leather flying helmet model LKpW101 
complete with all connectors including headphones and clips to 
connect oxygen mask  

246.  WWII German Luftwaffe winter fighters flying helmet  

247.  WWII German army mess hall square bowl 1938  

248.  German Kriegsmarine 1935 mess hall plate  

249.  M1 Rifle foam replica from Fury movie supplied by Bruce Crompton  

250.  WWII German Luftwaffe pilot AK39 compass  

251.  German Kriegsmarine fork with stamp  

252.  WWII German Wehrmacht belt buckle made from aluminium  

253.  1939 WWII German aluminium Wehrmacht belt buckle  

254.  WWII German Kriegsmarine uniform eagle breast badge  

255.  WWII German RAD belt buckle with markers stamps  

256.  WWII German second class merit cross medal with long ribbon  

257.  WWII German third class metric cross medal  

258.  WWII German 25 years of service medal  

259.  WWII German army medal Winterschlacht cold meat 1941/42  

260.  WWII German second class mother cross medal  

261.  WWII German second class iron cross in good condition  

262.  WWII German first class iron cross in good condition  

263.  WWII German Kriegsmarine and Luftwaffe uniform eagle breast 
badge  



264.  WWII German cavalry officer and Wehrmacht officer collar tabs  

265.  WWII German sport badge made by Pforzheim  

266.  WWII German sport badge made by Wernstein, Jena  

267.  WWII Benito Mussolini badge  

268.  WWII German Nazi DRK dagger with saw in scabbard and frog 
dated 1941  

269.  WWII Luftwaffe dagger first pattern complete with chain/hanger  

270.  WWII German Nazi SA parade dagger with RZM stamp maker 
M7/85 with scabbard  

271.  WWII German parade bayonet with scabbard  

272.  WWII K98 bayonet and scabbard with matching numbers 1944  

273.  German K98 bayonet with various stamps dated 1941 with 
scabbard  

274.  WWII K98 bayonet and scabbard with matching numbers 1942  

275.  Imperial German Seitengewehr M84/98 bayonet by Erfurt dated 
1915 with scabbard  

276.  WWII K98 bayonet and scabbard with matching numbers 1941  

277.  British Lee Enfield bayonet with leather scabbard 1907  

278.  Imperial German Seitengewehr M84/98 bayonet by Erfurt dated 
1915 with blackened steel scabbard  

279.  American combat knife  

280.  M24 Belgium army bayonet  

281.  French infantry sword circa 1830 25" max  

282.  Deutscher Kleinempfänger 1938 Bakelite Goebels Mouth radio, no 
cracks with several stamps by Siemens  

283.  WWII German army winter hat  

284.  WWII American 30 cal ammunition box  

285.  1938 German MG13 magazine  

286.  Russian practice anti-aircraft round  

287.  Russian practice anti-aircraft round  

288.  British 1916 7.5cm artillery shell  

289.  1942 Long shell for Sherman tank  

290.  WWI 1916 British artillery shell converted to trench art by German 
prisoner of war camp  

291.  WWII Russian anti-tank shell 1944  

292.  WWII German famous King Tiger 8.8cm round, extremely rare  

293.  WWII 1943 British 105mm artillery shell  



294.  1917 WWI German Howitzer shell 10.5cm  

295.  1933 WWII time used by German Artillery 7.5cm Schneider shell  

296.  WWII German Luftwaffe incendiary bomb, rare with original paint  

297.  1937 WWII German Field Howitzer 10.5cm cartridge shell with ring 
inside  

298.  WWII RG42 Russian practice hand grenade  

299.  WWII Mills practice grenade  

300.  WWII RG42 Russian practice hand grenade  

301.  British Bren machine gun war time magazines in canvas pouch  

302.  WWII German eagle aluminium ornament 7" x 8"  

303.  WWII German high rank officers winter leather fur coat, fur in good 
condition but buttons missing  

304.  WWII German high court judge belt with belt buckle  

305.  Fender Stratocaster Paisley Limited Edition electric guitar serial 
number MX13392407 in case  

306.  Fender Stratocaster electric guitar serial number NOMN6258735 in 
case  

307.  Ibanez RGAT62 electric guitar in case  

308.  Marcus Miller M2 5 string electric bass guitar with gig bag  

309.  Sterling Music Man Sub Series electric bass guitar with gig bag  

310.  Marshall MG101CFX solid state amplifier  

311.  Boss Katana 50W practice amplifier  

312.  Laney RB1 50W bass amplifier  

313.  Boss Katana Head MKII amplifier  

314.  Wool rug 60" x 98"  

315.  Wool rug 53" x 34"  

316.  Wool rug 53" x 31"  

317.  Wool rug 122" x 80"  

318.  Wool runner rug 122" x 34"  

319.  Antique oak carved walking stick stand  

320.  Folding tables with brass tray tops - 2  

321.  Small antique oak cupboard with key  
H24" x W16" x D9"  

322.  Gilt framed mirrors - 4  

323.  Jo Downs style wall mirrors 35½" x 23½" - 3  

324.  Framed watercolour paintings of the countryside - 4 and framed 
pencil drawings - 2  



325.  Gilt framed oil on canvas depicting the Highlands By A. Edwards 
September 1924 12" x 24"  

326.  Framed oil on canvas still life by Bela Balogh 1909-1980  
23½" x 29½"  

327.  Oak framed bevel edge mirror 29" x 39"  

328.  Fretwork pierced wooden panel reciting the Lords Prayer  
31" x 22"  

329.  Framed watercolour painting depicting sheep by John Rabone 
Harvey RBA 1866-1933 19" x 23½"  

330.  Gilt framed oil on canvas depicting a cottage set in the countryside 
by T F Barrett 10½" x 14½"  

331.  Gilt framed oil painting of a naval officer, some damage to the 
painting 24" x 20"  

332.  Framed photo collage of Steve McQueen 32" x 39"  

333.  Slat back Windsor armchair  

334.  Ercol coffee table H14" x W41" x D20"  

335.  Ebonised occasional table with oriental style brass top  
H27" x Dia15"  

336.  Onyx/ marble top coffee table with brass base 17" x 37" x 21"  

337.  Slat back Windsor chair  

338.  Art Nouveau inlaid occasional chair  

358.  19th Century mahogany drop leaf work table with 2 drawers  
H30" x W16" x D19"  

359.  19th Century walnut occasional table H30" x W26½" x D15½"  

360.  Georgian bureau in oak with brass fittings, lock and key  
H39" x W35½" x D20"  

361.  Georgian 3 panel coffer in oak H25" x W43" x D20"  

362.  19th Century inlaid rosewood occasional table with drop leaves 
H26" x W18" x D19"  

363.  Robert Thompson Mouseman oak refectory dining table with 4 
single lattice back chairs and 1 lattice back carver  
H29" x W72" x D34"  

364.  Robert Thompson Mouseman Welsh dresser in oak  
H72" x W48" x D18"  

365.  Robert Thompson Mouseman corner display cupboard in oak  
H74" x W28" x D18"  

366.  Georgian oak settle with storage and pegs converted from a 
cupboard H76" x W63" x D24"  



367.  19th Century chest on chest in mahogany with brush and slide, 
missing 2 handles  
H73" x W41" x D20"  

368.  High quality burr sideboard consisting of 3 short and 4 long 
drawers by Francesco Molon Fine Furniture  
H38" x W72" x D22"  

369.  High quality burr secretaire by Francesco Molon Fine Furniture 
H31" x W53" x D22"  

370.  Large fruitwood wardrobe with lock and key  
H90" x W58" x D26"  

371.  Victorian chest of 2 short & 4 long graduated drawers in mahogany  
H46" x W49" x D21"  

372.  Tall pine cupboard with 3 shelves  
H80" x W20" x D19"  

373.  Antique pine dresser with plate rack  
H78" x W60" x D18"  

374.  Large Georgian gate leg table in oak  
H27" x W52" x D62" max  

375.  Satin wood chest of 2 short and 2 long drawers  
H32" x W40" x D18"  

376.  Set of 4 antique cane seated dining chairs  

377.  Painted pine desk with 2 drawers  
H30" x W47" x D21"  

378.  Pair of mid-century tubular steel and rattan bar stools  

379.  Antique mahogany bedside cabinets - 2  

380.  Brass and glass wall mounted shelving unit  
H42" x W15" x D8"  

381.  Mahogany occasional table with inlaid tray as top depicting a town 
scene and 1 other  

382.  Set of 4 antique Hepplewhite style dining chairs in mahogany  

383.  Pair of 3 drawer wooden bedside cabinets  
H25" x W22" x D17"  

384.  Antique inlaid davenport on casters  
H34" x W22" x D21"  

385.  19th Century rosewood games table  
H28" x W38" x D19"  

386.  Oak dining table  
H29" x W54" x D30"  



387.  Oak gate leg table with barley twist legs  
H28" x W35" x D21"  

388.  Leopard print armchair with ball and claw front feet  

389.  Painted mahogany bookcase  
H42" x W72" x D15"  

390.  19th Century drop leaf table in mahogany and vintage wooden 
bookcase  

391.  Nest of 3 tables  

392.  Mid-century red painted and glass bookcase  
H56" x W28" x D14"  

393.  19th Century sofa table with red leather top and 2 drawers  
H28" x W33" x D24"  

394.  Dome top painted display cabinet  
H36" x W21" x D10"  

395.  Mid-century Hago Sputnik coat stand  

396.  Oak wall mounted book shelf  
H39" x W54" x D8½"  

397.  Pine wall mounted shelves  
H36" x W36" x D12"  

398.  Drum table with red leather top, no drawers  
H28" x Dia36"  

399.  Mahogany wine tables - 4  

400.  Vintage mahogany smokers companion stand  

401.  Mahogany games tables - 2  

402.  19th Century mahogany console table with drawer  
H30" x W48" x D18"  

403.  Set of 4 late 19th century bentwood chairs  

404.  Set of 8 oak dining chairs to include 2 carvers  

405.  Pair of oak carved dining chairs and oak stool  
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Sat 25th Jan BATH & WEST SHOWGROUND, SHEPTON MALLET, BA4 6QN 
  In conjunction with Somerset Vintage & Classic Tractor Show 
 Sale of Vintage & Classic Tractors, Engines, Machinery & Other Collectables 
 

Wed 29th Jan NEWQUAY, CORNWALL 
Dispersal Sale Due to the Closure of the Dairyland Vintage Museum in Newquay, 
Cornwall. 

 

Fri 7th Feb HAZLE MEADOWS AUCTION CENTRE, LEDBURY, HR8 2LP 
Monthly Collective Sale of Tractors, Plant, Implements, Livestock Equipment, 
Oak Beams and Firewood. 

 

Sat 8th Feb HAZLE MEADOWS AUCTION CENTRE, LEDBURY, HR8 2LP 
 Monthly Collective Sale of Tractors, Plant, Implements, Livestock  
 Equipment, Oak Beams and Firewood. 
 

Fri 14th Feb HAZLE MEADOWS AUCTION CENTRE, LEDBURY, HR8 2LP 
 2 Day Sale of Vintage and Classic Motorcycles, Projects and Spares.  
 Along with Several Private Collections 
 

Sat 15th Feb HAZLE MEADOWS AUCTION CENTRE, LEDBURY, HR8 2LP 
 2 Day Sale of Vintage and Classic Motorcycles, Projects and Spares.  
 Along with Several Private Collections 
 

Wed 19th Feb PERSHORE, WORCESTERSHIRE 
 Sale of Surplus Equipment at WCG Pershore Campus of Tractors, Digger, 
 Implements, Machinery, Mowers and Spares. 
 

Sat 22nd Feb THREE COUNTIES SHOWGROUND, MALVERN,  
 WORCESTERSHIRE, WR13 6NW   
 Spring Tractor World - Sale of Vintage and Classic Tractors, Implements, Tractor 
 Spares and Agricultural Bygones. 
 

Fri 7th Mar HAZLE MEADOWS AUCTION CENTRE, LEDBURY, HR8 2LP 
Monthly Collective Sale of Tractors, Plant, Implements, Livestock Equipment, 
Oak Beams and Firewood. 

 

Sat 8th Mar HAZLE MEADOWS AUCTION CENTRE, LEDBURY, HR8 2LP 
Monthly Collective Sale of Tractors, Plant, Implements, Livestock Equipment, 
Oak Beams and Firewood. 

 

Sat 29th Mar HAZLE MEADOWS AUCTION CENTRE, LEDBURY, HR8 2LP 
 Sale of Vintage and Classic Automobilia, Petroliana, Agricultural Collectables, 
 Pre War Items, Globes, Pumps and Rare Signs. 


